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JULY 11 SURVEY

DATE

Monday, July 11, 2022
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Demographics
Total responses
502

Age groups
18 - 24 (13.94%), 25 - 34 (29.28%), 35 - 44
(28.09%), 45 - 54 (13.75%), > 54 (14.94%)

Country
United States

Gender
Female (56.18%), Male (43.82%)

Residential Postal Code
76431 US,36854 US,26542 US,32746 US,98284
US,89141 US,46902 US,75791 US,60630
US,32224 US,12831 US,14617 US,06511
US,47201 US,64068 US,33837 US,32907
US,33351 US,

74136 US,29560 US,60659 US,60426 US,46033
US,37643 US,60018 US,74107 US,91101
US,74401 US,21093 US,32462 US,31639
US,94601 US,32935 US,92301 US,30542
US,46714 US,60438 US,62442 US,48503
US,28304 US,85224 US,43017 US,18466
US,89121 US,34771 US,38549 US,33064
US,34737 US,08844 US,19540 US,14433
US,95050 US,30062 US,04945 US,56523
US,30318 US,45714 US,24551 US,47302
US,38606 US,90245 US,15401 US,43528
US,15227 US,48124 US,29069 US,18651
US,67218 US,10511 US,54455 US,72331
US,75803 US,30331 US,78220 US,60666
US,34210 US,32726 US,60653 US,74134
US,21716 US,19104 US,07202 US,33702
US,86326 US,48382 US,95823 US,67212
US,01527 US,29707 US,70373 US,53711
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13502 US,14225 US,17837 US,11236 US,96720
US,48091 US,27295 US,46946 US,75203
US,13493 US,13790 US,31326 US,17406
US,45201 US,98584 US,63043 US,27817
US,11209 US,78749 US,28787 US,32817
US,33771 US,78249 US,65466 US,62521
US,75839 US,15037 US,12506 US,46360
US,53935 US,95329 US,49022 US,75204
US,02351 US,43031 US,54130 US,11701
US,21030 US,01613 US,22030 US,85033
US,48236 US,44705 US,35801 US,10001
US,63128 US,20744 US,48340 US,37411
US,99504 US,48228 US,24747 US,75216
US,89501 US,75215 US,76543 US,26038
US,36527 US,27565 US,33967 US,93523
US,36750 US,26508 US,85226 US,85027
US,91702 US,16001 US,32828 US,40324
US,97206 US,29210 US,74960 US,28516
US,82513 US,22733 US,68135 US,89108
US,73505 US,33446 US,34450 US,33178
US,22401 US,70517 US,33166 US,28716
US,11741 US,10006 US,07036 US,37207
US,28540 US,34715 US,93501 US,48032

US,60622 US,20705 US,33326 US,75692
US,32179 US,78336 US,53208 US,39216
US,23063 US,65807 US,84401 US,48104
US,35570 US,92840 US,92505 US,90027
US,27320 US,38103 US,40391 US,48732
US,48911 US,02130 US,98903 US,39301
US,28803 US,20879 US,27401 US,28214
US,56630 US,30513 US,33409 US,53218
US,29588 US,23231 US,86323 US,54481
US,22153 US,55429 US,10118 US,76012
US,04474 US,89030 US,74135 US,37303
US,24078 US,78852 US,28901 US,35971
US,85339 US,43123 US,95833 US,44312
US,33037 US,68901 US,70126 US,44502
US,48059 US,28645 US,76904 US,54880
US,76049 US,84115 US,03835 US,30301
US,11691 US,47429 US,64870 US,84003
US,55124 US,80908 US,01606 US,11001
US,23454 US,35802 US,10123 US,01507
US,32211 US,21702 US,71901 US,77380
US,63049 US,78223 US,43211 US,14606
US,06854 US,33523 US,94591 US,44406
US,65775 US,90680 US,23601 US,07010
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76021 US,44137 US,66213 US,27101 US,08221
US,48197 US,27343 US,45011 US,19124
US,85208 US,79922 US,34287 US,33458
US,64501 US,33870 US,21227 US,19973
US,28658 US,48416 US,22314 US,32792
US,01420 US,98133 US,28333 US,42445
US,46226 US,35957 US,33406 US,40222
US,79601 US,44030 US,27601 US,45414
US,90006 US,23223 US,29033 US,62549
US,75224 US,85210 US,13041 US,04268
US,07882 US,78226 US,48507 US,06051
US,44688 US,45150 US,70301 US,23666
US,98801 US,60462 US,85009 US,23306
US,37129 US,47714 US,11235 US,62095
US,70006 US,18974 US,99205 US,11215
US,54648 US,33176 US,39571 US,34479
US,95695 US,75241 US,19602 US,76084
US,30071 US,19152 US,86004 US,02909
US,30165 US,28677 US,62002 US,38771
US,28163 US,45042 US,19132 US,33068
US,36203 US,24976 US,32703 US,02639
US,87557 US,40208 US,54952 US,29532
US,11208 US,90011 US,22151 US,20906

US,11230 US,46303 US,49685 US,92802
US,83714 US,74133 US,74743 US,78225
US,94501 US,72315 US,39042 US,93701 US
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Q1
TYPE: MULTIPLE SELECTION

Has anyone in your household (including yourself):

# ANSWERS RESPONDENTS(%) ANSWERS(%) COUNT STRATIFIED
RESPONDENTS(%)

STRATIFIED
ANSWERS(%) STRATIFIED COUNT

A1 Had COVID 51.39% 46.91% 258 45.33% 41.76% 227.57

A2 Is now unable to
work because of a
COVID infection

12.15% 11.09% 61 11.95% 11.01% 60.0

A3 Died from COVID 7.97% 7.27% 40 8.33% 7.68% 41.84

A4 None of the above 38.05% 34.73% 191 42.92% 39.54% 215.47
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Q2
TYPE: MULTIPLE SELECTION

Has anyone in your household (including yourself):

# ANSWERS RESPONDENTS(%) ANSWERS(%) COUNT STRATIFIED
RESPONDENTS(%)

STRATIFIED
ANSWERS(%) STRATIFIED COUNT

A1 Had a COVID
vaccine

67.13% 62.41% 337 67.78% 63.08% 340.27

A2 Had a diagnosis of
Myocarditis after
getting a COVID
vaccine

8.96% 8.33% 45 7.47% 6.95% 37.48

A3 Died from a COVID
vaccine

4.38% 4.07% 22 4.64% 4.32% 23.28

A4 None of the above 27.09% 25.19% 136 27.57% 25.66% 138.4
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